

蝴蝶、蜻蜓、笑脸、花束……样式繁多火爆网络

又甜又美! 尔滨糖葫芦玩出花

实习生 王洋 刘昕睿 生活报记者 刘维娜 文/摄

冬日的哈尔滨街头,一串串鲜红的冰糖葫芦不断升级,从“冰糖裹万物”,到“一米长糖葫芦”,再到如今的各种造型,用猕猴桃做成的蝴蝶、用小柿子堆砌成的花束……一系列别出心裁的花样糖葫芦在哈尔滨成为新宠,吸引大批游客市民购买品尝、打卡留念。



冰城花样糖葫芦火爆热卖中

近日,记者走访“尔滨”各大商圈,在中央大街熙熙攘攘的人群中,一家糖葫芦店铺前人头攒动,格外引人注目。“那个小蝴蝶好好看”“我想要这个小花图案的”,随着声音记者走近观察,这家店除了有普通款式的山楂、水果糖葫芦外,还有小人形状、蝴蝶形状、花朵形状等花样百出的糖葫芦,吸引了众多游客和市民。据店铺负责人单先生介绍,他家店铺开了近6年时间,糖葫芦款式多达几十种,而且价格都不贵,小串的糖葫芦5元一串,大串的6元到15元一串。“制作糖葫芦可是个手艺活儿。”单

先生自豪地说道,“我店铺里每一串糖葫芦都是现场制作,即时售卖的!”单先生告诉记者,坚持现做现卖的方式,不仅能让客户吃得安心放心,还确保了糖葫芦新鲜与绝佳的口感。随着哈尔滨旅游旺季的到来,单先生的糖葫芦店铺迎来四面八方的游客,为了满足不同游客和市民的需求,近年来他们研发了很多新品种,从原材料的增加,到造型的多变,现在样式多多。“最近我们卖的糖葫芦带菠萝蜜的最火,店铺最火爆的时候,一天能卖出几千串糖葫芦。未来,我们还会再添创意,给顾客带来更多惊喜。”单先生满怀信心地说道。

花束糖葫芦成为“时尚单品”

从单先生的店铺出来后,记者走访了哈市多个旅游景区,发现很多糖葫芦店铺都开始售卖花样糖葫芦,有用猕猴桃和葡萄做成的蜻蜓,还有用草莓做成的花朵,以及用橘子、草莓等做成的小人造型……各种新鲜水果变幻成各种漂亮的造型,其中花束糖葫芦成为年轻人最青睐的单品。记者了解到,这些花样多变的糖葫芦价格从5元到20多元不等,主要看水果的价格以及大小。花束糖葫芦从48元到几百元不等,“花束糖葫芦需要提前一星期预订,根据客户的喜好选择原材料,然后进行创作。”南岗区的一家糖葫芦店店主告诉记者,他们接受私人定制服务,也可以代培训,“很多南方店主都是在我这儿培训的。”一家坐落于防洪纪念塔附近的糖葫芦小店,开业一个月就卖出近千串糖葫芦。店长程女士热情地向记者介绍道:“我们小店里现在最受欢迎的是花样糖葫芦,尤其是花束糖葫芦。”程女士分享道,为了迎接远道而来的游客,店铺产品特意融入更多创意元素,比如用鲜红的草莓雕琢出小巧可爱的小耳朵;无花果被切成一半,变成了一张憨态可掬的笑脸;人参果

加上小眼睛样式的糖果,被塑造成一个灵动的小脑袋。这些别出心裁的设计,使得花束糖葫芦不仅色彩缤纷、形态各异,更蕴含着一份趣味,成为店内一道亮丽的风景,“市民游客很喜欢花样的糖葫芦,吃之前都会拿着糖葫芦拍照留念。”“我家花束糖葫芦定价48元,几乎囊括店内所有优质水果种类,店员还会提供细致的包装服务。”程女士告诉记者,“店里聘请了一群经验丰富的师傅来做糖葫芦,研发出了很多花样的糖葫芦。糖葫芦作为冬季哈尔滨不可或缺的美食,承载着丰富的传统文化底蕴。”程女士自豪地表示,“我们希望能够通过不断创新,将传统美食文化与现代审美相结合,打造出更多令人惊喜的产品。希望通过我们的努力,让更多游客了解并喜欢上哈尔滨这座充满魅力的城市。”

游客夸赞 口感好、颜值爆表

“我从来没有见过这样的糖葫芦!”在程女士的店铺里,从澳大利亚来哈尔滨游玩的Julian Kuang激动地说道,“我以前只见过山楂和水果口味的糖葫芦,从没见过小人笑脸形状的糖葫芦,这个样子和颜色看起来就很好吃。”Julian Kuang一边说着一边忍不住品尝起来,“我从小在澳大利亚生活,这次和妈妈一起来哈尔滨吃到了这么漂亮的糖葫芦,很开心,它真的很好吃!”店内还有很多像Julian Kuang一样被花样糖葫芦吸引的游客和市民,哈市市民小王就因在网上刷到花样糖葫芦,特意来店打卡。裹着甜蜜外衣的花样糖葫芦,不仅口感上脆爽细腻,外观更是颜值爆表。这股花样糖葫芦的热潮迅速在网络上掀起一股新风潮,游客纷纷晒出手中的糖葫芦,每一张照片都散发着诱人的色彩和满满的童趣。“太有趣了!”“好想尝尝什么味道!”不少外地网友在帖子下方留言,话语间充满了对哈尔滨花样糖葫芦的向往和赞叹。

声明·作废
刊登 13946092977

公告·公示
房屋权属公示
松北里城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-116-1的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为23平方米。该房屋东邻西邻南邻东邻,西邻村道、北邻村道、北邻村道,西邻村道为该房屋所有人。

房屋权属公示
松北里城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-116-2的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为181平方米。该房屋东邻西邻南邻东邻,西邻村道、南邻村道、北邻村道,西邻村道为该房屋所有人。

房屋权属公示
松北里城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-116-2的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为181平方米。该房屋东邻西邻南邻东邻,西邻村道、南邻村道、北邻村道,西邻村道为该房屋所有人。

声明公告
江西中煤建设集团有限公司哈尔滨市松花江水电东北供水工程一厂主副坝项目施工第五标段已完工,请相关债权债务关系人持立卷处理债权债务清结手续,本公告自登报之日起一个月内有效。特此公告!

百业信息
刊登 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
15004697804
13613600156

南岗率先启动旧改质量回访行动

倾听居民诉求 破解遗留问题

有望在全市进行推广

生活报讯(记者仲亮)记者从哈市南岗区住建局获悉,为了把老旧小区改造成“民心工程”,该区在哈市率先启动老旧小区改造项目“大排查、大起底、大整治”质量回访专项行动。据哈市住建局相关负责人介绍,此举有效破解了老旧小区改造遗留问题,有望在全市进行推广。



旧改质量回访 有问题整治到位

2020年,南岗区分部街124号被列入当年的旧改计划中,旧改完工后居民们发现,小区庭院内的下水管不畅通,化粪池淤堵,后来随着时间的推移,下水管堵塞愈发严重,给居民们的正常生活带来极大不便。

去年8月,南岗区成立旧改项目质量回访工作专班,分部街124号存在的问题被列为重点整治对象,工作人员实地踏查找到了漏点,南岗区住建局组织施工单位对破旧的排水管线和化粪池进行了更换,居民们的烦心事终于得到了解决。

施工方维保不力 政府先行垫资招标维修

据南岗区副区长杨帆介绍,南岗区在摸清各施工单位维保工作推进情况的基础上,精准划分维保工作类型,创新提出分类推进工作方案:施工单位积极主动配合维保的,整治专班组织相关监督部门工作人员全过程跟踪监督维修过程,各主体确认施工质量后组织接管交接,项目结算后依法从质保金中扣除资金并追究相关法律责任。

推诿的情况,由整治专班接管维保工作,政府先行垫资,通过招标施工队伍对出现问题的项目进行维修,整治专班组织相关监督部门工作人员全过程跟踪监督维修过程,各主体确认施工质量后组织接管交接,项目结算后依法从质保金中扣除资金并追究相关法律责任。

精准摸排+对照销号 逐户走访解决问题

南岗区住建局相关负责人表示,旧改项目质量回访工作专班成立后制定实施方案,依托辖区18个街道设立相应的工作小组,成员由街道、旧改、物业、空管、监理等工作人员组成;探索建立“精准摸排+对照销号”工作模式,即先期开展对旧改项目逐户走访,收集居民提出的问题和意见,梳理汇总到专班进行分析,组织设计部门制定详细方案,施工单位按照方案分步骤实施,每一个环节施工均报备到工作专班,并邀请街道、社区、居民代表现场监管,确认质量无误后共同签字确认。总体维修完毕后,以社区为验收单位,由专班牵头,组织街道办、社区、空管、监理和施工单位对已完成销号的问题进行验收。

去年八月初至11月末,南岗区住建局旧改项目质量回访工作专班分两个批次收集居民反映问题及建议,第一批次居民反映比较强烈的包括屋面漏雨、墙面漏雨、供排水管线损坏等12项具体问题,目前已全部维修施工销号完成;第二批中除旧改常规问题外,还包括非旧改范畴,但长期困扰居民的问题,南岗区住建局本着为民解忧、承担社会责任的原则,全部维修完成,推动40个小区完成竣工验收、27个小区完成接管交接工作,剩余受施工条件制约未销号的问题,已制定详细施工计划。

图片由南岗区住建局提供

借妻子账户转移财产 透支信用卡 转移股权……

这群“老赖”有钱不还均被判刑

生活报讯(记者栾德谦)记者从哈市道外区人民法院了解到,2024年,该院持续加大对抗拒执行、阻碍执行的惩治力度,严厉打击拒执犯罪,并发布了多起拒不配合执行典型案例。

最终,被告人古某某的行为构成拒不执行判决、裁定罪,被判处有期徒刑九个月,缓刑一年。

透支信用卡 转移股权

2020年8月,古某某拒绝履行其与周某某的民事调解书法律义务,周某某申请强制执行。道外区人民法院向古某某依法发出执行裁定书、报告财产令。2020年9月,古某某指令妻子张某某收取了另案大额案款,并将所收款项另作他用。经查,2021年1月至2023年1月期间,古某某的微信账户内共转入300余万元,均没有用于偿还周某某的债务。法院将古某某涉嫌犯罪相关线索移送公安机关立案侦查,检察机关审查移送起诉,道外区人民法院依法审理该案。古某某在一审判决宣告前,积极履行还款义务,取得了周某某的谅解,并提供了足以覆盖剩余执行款项的抵押房产等财产。法院考虑古某某的悔罪表现等因素,依法对其适用缓刑。

2022年8月,闫某某与马某某民间借贷纠纷一案,因马某某未履行判决书所确定的还款义务,闫某某向法院申请强制执行。2022年9月,被执行人马某某与妻子白某某离婚,并对夫妻共同财产进行分割,二人约定将位于肇东市的两处房屋和黑A牌照汽车归属女方所有,白某某承担房贷及相关费用,其他债务由马某某自行承担。2022年10月,二人签署房屋转让合同并进行不动产登记及不动产公证,房产更名至白某某名下,导致马某某无财产可供执行。道外区人民法院将马某某拒不执行判决、裁定犯罪线索移送公安机关立案侦查。2024年4月,检察机关提起公诉,道外区人民法院作出一审判决。

被告人张某对道外区人民法院的判决、裁定有能力履行而拒不执行,情节严重,依法对其适用缓刑。

重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

离婚转移房产车辆 逃债执行

2018年8月,布某某与于某某工程款纠纷一案,道外区人民法院作出裁判,判决布某某给付于某某12.7万元工程款及利息。判决生效后,布某某拒不履行。同年10月,于某某申请强制执行。同年12月,双方达成执行和解协议,被执行人布某某承诺12月30日将名下下一台汽车送至法院抵债、12月30日前还清全部欠款,此后均未履行。经查,自判决生效后,布某某名下财产通账户发生多笔大额消费、转账及提现记录,数额足够偿还该案欠款。但布某某未将上述款项交付于某某,亦未向法院如实报告。法院遂将布某某涉嫌犯罪相关线索移送公安机关立案侦查。在案件侦办阶段,布某某认罪认罚并一次性偿还于某某14万余元。因布某某拒不履行判决的行为已触犯刑法,检察机关于2024年3月提起公诉;2024年4月,道外区人民法院依法审理该案。

虚假承诺还款后转移财产

被告人布某某的行为已构成拒不执行判决、裁定罪,被判处有期徒刑一年,缓刑一年。